



UDRUGA PROFESIONALNIH VATROGASACA HRVATSKE

Ksaverska cesta 107; 10 000 ZAGREB

Telefon 01/4646-398, Internet: <http://www.upvh.hr>

Fax: 01/4646-398, E-mail: upvh@zg.t-com.hr

OIB: 15336596736 Žiro račun: HR 8323400091100226764

Zagreb 05.02.2025.

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE

Udruga profesionalnih vatrogasaca Hrvatske kao strukovna udruga osuđuje napad na vatrogasce koji su izašli obaviti svoju zadaću gašenje požara i/ili spašavanje ljudi i imovine zahvaćenih požarom ili nekim drugim događajem. Ovom prilikom napominjemo da imamo u posljednjim godinama značajan porast napada na vatrogasce što fizičkih a najviše verbalnih koji su na granici fizičkog napada poput poznate afere NAKAZE, te zahtijevamo da nadležna državna tijela (policija i DORH) ovakve napade tretiraju kao napad na službenu osobu pri obavljanju službene radnje sukladno članku 314. Kaznenog zakona za koje djelo je propisana kazna zatvora od jedne do osam godina. Vatrogasac nije izašao na vatrogasnu intervenciju svojevrijedno nego je poslan po naredbi nadređenih da obavi gašenje požara te spašavanje imovine i ljudskih života, pa se on mora smatrati službenom osobom u obavljanju službene dužnosti.

Svako ometanje vatrogasca (napad na vatrogasca) na vatrogasnoj intervenciji uzrokuje kašnjenje sa vatrogasnom intervencijom što za posljedicu ima povećanje materijalne štete a kod spašavanja ugroženih osoba u prometnim nesrećama ugrožava se zdravlje i život unesrećenog jer se produljuje vrijeme izvlačenja unesrećenog i njegove predaje hitnoj medicinskoj službi.

Napominjemo da vatrogasci rade u iznimno opasnim i teškim uvjetima zbog same prirode svojeg posla te izlažu svoje živote i zdravlje kako bi spasili tuđi život i imovinu, a svaki napad na njih od strane onih kojima su došli pomoći čin je za svaku osudu.

Ovom prilikom zahvaljujemo svim vatrogascima na hrabrosti i požrtvornosti te ih pozivamo da svaki napad na vatrogasca i vatrogasnu opremu prijave nadležnim policijskim postajama.

PREDSJEDNIK PREDSJEDNIŠTVA

Goran Franković

